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District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8 District 9 District 10 District 11 District 12 District 13 District 14 District 15 District 16 District 17 District 18 District 19 District 20 District 21 District 22 District 23 TOTAL

Mail-In Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B Tape A Tape B VOTES

Governor
Philip Murphy 101 114 160 139 158 137 128 131 113 112 106 85 117 128 181 155 132 120 118 102 80 86 98 118 129 185 235 198 111 78 105 95 155 143 162 128 115 119 91 81 104 131 99 105 145 114 5,747 Philip Murphy

Jack Ciattarelli 50 33 29 64 61 68 65 73 29 24 22 31 39 50 72 65 114 93 142 130 111 139 138 140 12 13 18 22 38 32 6 8 17 20 74 70 51 51 54 57 21 41 46 31 13 13 2,490 Jack Ciattarelli
Joanne Kuniansky 1 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 Joanne Kuniansky
Madelyn Hoffman 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 14 Madelyn Hoffman

Gregg Mele 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 2 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 20 Gregg Mele
Personal Choice 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 5 Personal Choice

State Senator - District 37
Gordon M. Johnson 92 111 145 130 146 131 124 127 102 108 95 78 106 120 176 140 120 112 96 87 63 66 86 92 124 174 213 182 99 70 87 86 140 128 153 119 104 110 84 78 102 125 94 106 137 102 5,270 Gordon M. Johnson
Michael W. Koontz 43 32 32 54 50 58 52 69 29 19 21 19 35 46 66 64 93 79 132 114 97 116 135 120 10 10 11 15 34 30 5 5 11 22 66 64 48 37 48 46 19 38 33 27 11 8 2,173 Michael W. Koontz

Glenn Coley 1 0 3 4 4 1 2 2 3 2 2 0 2 4 1 0 0 0 1 0 3 1 0 2 9 8 7 16 3 3 10 6 5 5 3 2 1 2 0 2 1 4 4 1 6 9 145 Glenn Coley
Personal Choice 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 Personal Choice

General Assembly - District 37
Shama A Haider 93 112 137 130 144 128 114 120 96 102 87 73 106 116 166 132 113 103 68 74 57 69 76 84 115 157 201 173 95 63 82 77 141 118 145 112 102 99 78 72 102 121 94 96 128 98 4,969 Shama A Haider

Ellen Park 88 100 129 125 141 127 117 117 98 107 90 75 105 113 166 137 114 104 81 77 60 69 75 79 117 148 190 184 93 63 90 83 141 122 148 118 100 102 78 71 100 123 97 104 131 96 4,993 Ellen Park
Edward Durfee 45 31 32 55 45 57 53 72 33 19 21 24 34 45 69 64 89 80 133 111 97 113 136 110 11 10 14 16 35 28 4 6 13 23 65 65 48 38 47 50 21 37 32 31 11 8 2,181 Edward Durfee
Perley Patrick 39 33 34 56 47 57 56 67 29 19 22 25 33 48 70 64 92 79 134 103 96 117 133 104 11 9 14 14 32 29 3 6 12 20 64 63 50 42 49 46 19 35 31 27 10 8 2,151 Perley Patrick

Natacha Pannell 3 0 3 3 4 1 2 1 5 1 3 1 5 4 0 4 4 0 1 1 3 0 0 1 7 8 6 12 3 5 9 8 4 10 3 2 3 4 0 1 1 3 4 1 7 11 162 Natacha Pannell
Personal Choice 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 Personal Choice
Personal Choice 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 Personal Choice

Sheriff
Anthony Cureton 95 110 141 128 150 132 125 121 98 105 94 61 107 122 173 139 119 110 92 89 66 76 89 102 127 170 204 198 104 68 94 85 144 130 154 123 105 107 77 79 103 121 98 100 141 108 5,284 Anthony Cureton
Robert J. Kugler 43 29 34 55 38 59 52 67 31 18 21 21 32 48 69 65 89 74 126 109 92 117 122 111 9 9 10 14 29 29 4 7 13 21 65 60 43 39 40 49 17 35 38 30 9 9 2,101 Robert J. Kugler
Personal Choice 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 Personal Choice

County Clerk
John Hogan 88 104 141 91 152 132 120 125 95 106 94 78 111 123 170 140 121 108 88 87 65 74 86 96 119 170 191 187 95 73 92 87 143 124 152 117 106 110 83 80 73 124 102 99 134 107 5,163 John Hogan
Bridget Kelly 46 25 31 57 45 44 50 63 32 19 18 24 29 44 70 60 90 76 125 107 93 118 124 105 11 7 11 16 31 24 5 5 13 17 61 64 44 37 47 44 18 36 34 30 11 7 2,068 Bridget Kelly

Personal Choice 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 Personal Choice

Surrogate
Michael Dressler 92 107 133 130 146 130 116 104 96 101 99 76 107 120 170 140 117 105 95 89 66 74 84 95 122 170 199 184 97 69 92 67 141 127 146 119 103 104 83 83 84 117 95 96 130 106 5,126 Michael Dressler

Simone Tsigounis 41 28 26 55 43 55 51 69 30 18 21 20 27 43 63 61 87 75 91 94 91 108 121 112 11 13 8 16 32 27 4 7 13 20 65 53 45 40 42 43 15 38 35 30 11 9 2,007 Simone Tsigounis
Personal Choice 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 Personal Choice

County Commissioners
Steven Tanelli 89 106 123 124 133 120 111 110 97 99 90 76 107 116 166 137 99 106 86 84 60 67 79 86 120 170 191 181 93 66 86 81 139 118 143 114 94 103 78 78 96 114 97 94 133 104 4,964 Steven Tanelli

Tracy Zur 84 105 136 122 134 127 113 117 98 93 90 71 106 118 162 137 122 97 86 86 62 73 81 93 120 167 195 180 96 66 89 82 143 117 145 118 99 99 58 80 96 115 95 95 127 105 5,000 Tracy Zur
Timothy Walsh 45 33 32 58 48 57 43 68 32 16 18 24 33 45 67 62 83 74 124 112 96 104 126 105 11 13 12 19 34 30 5 6 11 23 63 61 45 40 46 47 19 39 32 32 11 8 2,112 Timothy Walsh

Ronald Joseph Lin 44 32 33 60 48 59 47 72 31 15 21 23 33 46 72 63 88 80 126 107 95 107 128 112 8 13 14 18 31 33 4 5 13 16 66 60 46 42 45 45 21 39 32 31 11 8 2,143 Ronald Joseph Lin
Personal Choice 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 Personal Choice
Personal Choice 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 Personal Choice

Teaneck Board of Education
Dennis Klein 46 47 51 52 72 66 66 57 45 51 42 31 52 53 87 78 68 48 37 35 22 23 38 40 58 86 80 90 32 30 36 21 61 52 69 48 42 49 41 32 35 44 38 43 49 51 2,294 Dennis Klein

Victoria Fisher 42 51 59 52 74 66 53 54 46 53 44 28 46 49 85 60 47 37 30 27 11 13 30 32 62 85 80 82 31 33 36 14 61 52 60 46 48 51 42 23 32 44 41 41 55 47 2,155 Victoria Fisher
Jonathan Rodriguez 41 52 55 63 80 73 71 55 49 56 50 40 51 57 77 74 40 37 29 36 12 15 29 33 75 100 86 94 38 29 40 20 68 55 57 53 50 52 43 28 38 51 44 51 61 49 2,357 Jonathan Rodriguez

Laura E Fein 13 16 12 13 43 57 62 65 11 16 14 11 16 19 36 40 63 50 49 40 56 49 48 68 6 8 14 7 11 20 4 1 5 10 50 38 17 27 33 28 6 18 12 10 11 6 1,209 Laura E Fein
Rachel Secemski 12 19 15 15 53 43 70 72 13 14 7 7 20 36 65 74 143 125 161 147 123 173 149 172 8 5 9 8 30 25 2 4 9 12 86 57 28 54 69 68 12 11 12 12 5 1 2,255 Rachel Secemski
Darryl F. Greene 23 28 28 25 49 53 52 67 27 17 17 15 34 46 63 58 108 106 139 132 94 129 122 142 36 42 51 42 30 29 27 12 36 31 59 45 36 55 61 67 23 31 27 30 32 13 2,389 Darryl F. Greene

Yassine Elkaryani 22 18 15 11 37 27 24 41 18 14 15 9 21 30 42 50 82 83 125 113 89 126 109 118 12 18 27 23 29 19 15 4 22 20 58 41 32 43 59 47 21 17 21 28 15 10 1,820 Yassine Elkaryani
Personal Choice 1 0 2 1 2 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 3 1 0 0 0 0 0 3 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 24 Personal Choice
Personal Choice 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 Personal Choice
Personal Choice 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 8 Personal Choice

State Public Question #1
Yes 57 48 69 58 79 66 71 77 57 47 48 41 56 50 74 69 68 46 61 52 46 42 58 60 71 72 95 89 39 41 40 33 64 61 66 63 49 50 51 45 44 57 44 45 50 55 2,624 Yes
No 61 69 68 87 90 103 84 84 46 61 54 49 66 86 137 110 134 126 138 129 102 137 144 158 43 62 66 68 70 44 27 28 62 67 120 88 81 86 65 71 40 74 57 61 49 26 3,678 No

State Public Question #2
Yes 66 61 76 66 82 95 86 94 50 58 58 48 70 82 103 92 80 84 84 77 56 72 90 93 66 69 89 89 60 53 41 34 66 74 99 92 62 65 64 57 45 61 56 56 57 46 3,224 Yes
No 37 34 34 56 42 41 47 53 33 31 27 28 40 39 72 64 86 68 83 72 71 71 85 89 28 31 35 39 32 17 14 13 31 31 63 49 43 59 31 36 25 52 32 38 23 14 2,039 No

Teaneck Municipal Question #1
Yes 83 94 104 103 133 124 118 119 76 86 74 69 86 87 142 121 89 85 74 73 56 57 86 94 89 117 125 122 77 64 50 43 107 98 127 102 91 79 70 69 67 96 75 76 76 67 4,120 Yes
No 30 20 34 42 38 43 40 44 27 25 26 25 37 60 70 63 123 93 126 124 92 119 116 130 20 20 37 27 25 23 16 13 14 23 63 48 40 60 51 48 25 32 23 30 19 15 2,219 No

Teaneck Municipal Question #2
Yes 73 73 84 80 101 104 99 100 66 68 65 58 71 93 115 100 79 83 62 67 41 43 67 72 78 92 108 108 65 57 46 40 88 83 101 80 71 68 59 52 57 75 67 71 68 53 3,451 Yes
No 30 21 25 41 35 38 41 54 20 22 20 18 34 39 60 63 98 77 103 97 85 97 115 119 16 14 18 20 28 17 12 6 9 17 64 57 35 55 41 44 16 29 23 23 11 9 1,916 No


